1. of® 5272 ey %ol 5 o], 427} 3 o]gick, o] &
12 el we] yrier

@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

i

(O1H 4) =7x5+3=4x9+2 °|BER 2] 2 o]t}




@
)) 2% x 3%
®
22X32




3. % 430,759 BTt xo] opet @l x o) g oA

® 11 @ 12 ® 13 @ 14 @15

B

ok} Sk 1 30 7 75 9 Z|thEoket 2t
30=2x3x%x5, 75 =3x5%20|2&

30 2 75 o] FHtfFoF= 3 x5 = 15 o|th.

o x=15




4. O FF 12918 9 HaguieR 2 227

D 12 @ 18 @36 @ 42 ® 54

12=22x3,18 =2x32 o|B&, HxToj4i 22x 32, = 36

olc}.




of Hejgor47t g o)1, Fol 810 L u, o] 5 49 A4

T 9 A, B 9] HAHFFTE G, HAaFHISE L o=t & o,
GXL=AXB
810 = 9 x (F|&-F <) o]},
L (H a3 = 90




H7]

2
,0, =04, ——, 4
9

2
7

_3’

3.4,

of g 2 7

@ #e%:

ojn

2 7

® g% :

6 7N

.37H

SETES
® 35 27

e

SESRCNG)




ol

)
B
el
RS
ol
o8

ofg
Nfo

mo
T

oln

& o]2oiA gir}.

S o,

Kol
=

==

<
OO
ol

‘;

o

min

i

Z
1o
£
o
oF <+

@ © 3)© ONC) ® ©.e

©a

o




23 57} uholo] 5 4 Atole] A2zt s U u,

4 4
4 >
e

4
=)
=

£
=

i

\VARRVARR 2N 4
0
AL
o~
tA
rr
+
W~

0
m
|
B

B ~

Aoigte] 21 R85k AR Wl 2 AEozRE e Azt
2. % 0] A7t g ol B AP OZRE | At 4 olc,
AHORHE 02%02 493 o|FoHH 4 0|1, YHORHE
Q2O 4 W 055 —4 7} Bk wpbA T Sk 4,47
=},




Aol

7
5

o}

2% -2
Fole}

<]

ofF
Hi

:rL

-

ul

L o},

A
T

274

€3

-2, -1, 0, 1 o]|2 &2 HYigto] 7}







ol
K
ol
ojie
Xfo

oln

@ 2 Bt} -7 9tE & =5 ol

@)7 2ot -4z 2 4L 300k
® 28t} 4







13.

x=57T4+1, y=2B4+1d 0 xy &2 &9 £A71?

O uA 5 @ nAAds @A 5
@ 2778 9] 5 ® 282} 9] &=

B ,
Xy = 527 % 223 4 527 4 928 4 1
o] m 527 x 223 > 527 4 923 + 1 O] B2 527 4 923 1+ 1.2 ABISE
Dofet o) Ao Rt
527 x 223 — 523 x 228 5
— (5x2)% x 625
— 1023 x 625

webA xy & 26 2+ o el




14.

x=

P

DO x=2,y=3 @ x=23y=3
® x=23,y=35 @x:2,3, y=3,7

® x=3,4,y=3,8

108 9] AQlro]l | yi= 1479 215 wf, x,y 9] Gt& B F

108 =22x33,147=3x T2 o]B &
x=2,3,y=3,7 0|t}




15. 168 9 eF4=9] /4=5 Fotolet

> E M

> e 16 A

168 =23 x3x7
(B3+1)x(1+1)x(141)=16 (7N)°]tt.




il

__i
2 oy
o z
e i
! o ! A
w0 T
i 0
5 Qe 9
R R
w &
T Ve £
-“_AI ‘W
> <0
Nfo me (5
< i
¢ 4
3 ® O ,.__1_
# <+ oy
= ml o
& <3
T =
= o
o e
olp ,ol._ M.o

YA
T K| A A
3



@ Zzto] 3 9l A4k +3 7 -3 o]ch.
@ 7} 2o As~o] Auizhe oF 4~ Qltt
® ZEgre] 7Hg e £ 0 olh
@ x>00°]H x o EHighE x o[t
® Agzte] 24 A4 et




18. thg SAMGNA 2 i F Alo] 9] 7o) AT ), TFS F

=z},

D c=|c @ |c| > |l ®)d < b
@ |c| < |d| ® lal <b

rlo

fijo

B

a=-25 b=+15 c¢=-125 d=+0.75 o]t}
wtA |al = 2.5, |bl = 1.5, |c| =1.25, |d| =0.75 °|t}.
®-125=c#lc|=1.25

@1.25=|c| < lal = 2.5

@ 1.25 = |c| > |d| = 0.75

®25=la>b=15




M~




7]
x& 2 ne a7 4w g47F ok
3 3 3
@xsﬁ?) @x<ﬁ ®0<xﬁﬁ
@O§x<ﬁ ®)<x<—




A~
-
@ AA%57} obd St 0] et
o

@)444 919 5 A -8 7 4 )4 2L Aol Y= Gol
9 =

Ae BF 12w o AYgS 7122 YEE [

%7t obd frel 4= et
@xk 03} &9 ol
@R 0 o] oft]ojo} Tk,




& Fotofat.

W3l

ay
o
©

Il
=
O

|
=
L
m
g
o
D~

|

Il
Q
=

|

Il
<




10-9+8-7+6-5+4-3+2-1 o o000
23. o3 a5 6r7_sig < e

@ 0 @n ® 5 @10  ©

B

10-9+8-7+6-5+4-3+2-1
1-2+3-4+5-6+7-8+9
141414141 5

 -1-1-1-149 5




@ (_1)99 < (_2)99

@102 <103

@ 0.01 = 0.01
@ -1>-29

® -0.064 < 0.16
1

1
©5>75




=7

o, a—b 9 %k

iy

b2t

<t 0

17
10

@

13
10

©)

17
10







27.

FRaAFa bl H  atb>0,axb<0d W, Hax T >
Ae A2H? (H al>|b])

[}
A=A

® a=0,b>0 @a>0,b<0 ® a>0,b>0
@ a<0,b>0 ® a<0,b<0

axb<00°B2q,p o B37 A2 a+b>0,|al>b]|
OJE2 a>0,b<0.




. RS ol gstel thag Aktstelet.

)= {202+ {2 x (1)

=-16+6=-10




29.

13 o]5te] A O] F-2 2ol e o
Z4=9] 2|4=9] g2 p 2t S5HA}. o|Wl, o — b 2] F
> =13

DRSI= |

1x2x3x%x---x13
=2x3%x22x5X(2x3)x7x23x 32
X(2x5)x 11 x (22 x3) x 13
=210x3°x52x7x11x13
a=2+3+5+7+11+13=41
b=10+5+2+1+14+1=20
a-b=41-20=21




30.

2ol STHAA AlFste] mhts YR It S e Al 7t

77t Haa owa oeE om @ 7+ g2lo|x, 197 o
ofef % 0w @ 2+g @do] AU @tk mHol7t =4
FoA e FEE Walolat ofuf, g ¥ AUk Ae th AU
oy,
sy
3

| 2,85 - 7,9, 14 |0, 20, 30 2, 3,8 |!¢

[17, 19, 38}—20, 31, 41 10, 6, 8 |10, 9, 100 ++ o

R e

[ 4,6,20 |- 12,5, 7 |13, 17, 21}15, 19, 62 =" EH%I

> E:
> = =4

B ~
mol7t AYrt= 7H2 A AstH o33 At
Hi)

¥
[ 2,85 | 7,9 14 |0, 20, 30 2,38 |§_¢_

|17, 19, 38}—20, 31, 41 10, 6, 8 |10, 9, 100  * 2

[4,6,20 | 12,5, 7 {13, 17, 2115, 19, 62] " &%

upebA] B ol7} g &2 HA ol

T




31. Al 12,18,a o] HAFH47} 396 & ©l, a o] #5402 Fotolet,

> E

> Hg: 1

~&B ~

12=22x3,18=2x32,396=22x32x11 0|22,

a2 FAEFE X XxPI X1 (Lye 0 EE1EE2)
olH,

252 7P v v, y 7H0 @ o] B g o] #4532 11 o[tk




32.

AR5 x,y,z7bx iy z=3:8:10 2 WES}, x,y,z o] H o2
FoF HaFuia=o] ol 1452 4 o, x,y,z & ZF2 Aotol )

> E.
> E.

vV V V V¥
0d  ox
LR (1}
< =
I I
e w
(=} [

0
L
I~

Il

—
)
o

B ~
x=3a,y=28a,z=10a 2 FH,
x,y,z & HFFr=a, HALFHIF= 120 x a °|Th.
121 Xa=1452 —a =12
S x=36,y=096,z=120




33. AR HE f85ab,c,d 7t 2L WSS W, a,b,¢,d 2] HA
WA S 555 AFgsto] Yehfolgt

A, FRAA a & ¢ & e H2 9HoZHE T2
ﬂaOﬂ it
TR A d B UEH = HL 0 & et = HHEo 4
7P"E’r
C.a+ &5°|th
2. b-—c>0 0|t}
> =
> H=: a<d<c<b
A, CA Ja| = |c| ©]11, a< 0,c > 0L & 4= 9]

LA d>aE L S UL, 1M a<d<cE }_/l\— U
2o b>cE g 5 A




34. M Ra% -2 3 -2 1 oI AR OB A SE YL BT 1,

A} Vg 2 4e

I~

35 35
® -14 @) - ® 5 (@)15 ® 21

3% (-2) x (—%) =15




35. A, B, C, D, E, F6 32 g9 7] zto]7} th-23 £t

A 5o [B]

B 7} A seksom 242 A% e ol b 2 st g

5P 9] 71= & em 2po| 7t YAER] Jtotolat

Tlo

|A|-2.5CH1|B|+4,20H1|C| —7cm |D|+3,20m|E|—1,5cm|F|

A 9] 717} 100cm 2 5

(BS] 7]) = 100 — 2.5 = 97.5 (cm)
(CY] 7]) =97.5 +4.2 = 101.7 (cm)
(D2] 7]) = 101.7 — 7 = 94.7 (cm)
(E€] 7]) = 94.7 + 3.2 = 97.9 (cm)
(F9] 71) =97.9 - 1.5 = 96.4 (cm)

. 101.7-94.7 = 7 (cm)




o2 218 WEst= vl B4 a, b, ¢, dol ot a+b+c+d 9
a9
Z7A
1
@ axb=-5 ©b+c:—§
© |bl = ld| @ a<c<d<b
@7 @-2 o0 @ 3 ® 5
@ axb=-5 A
a=-5,b=1%=a=5b=-1
TE=u=1,b=-5%=ag=-1,b=5
1
©b+C=—§ of| A
b=-1,c=2FEb=1,c=-2
TE=Ep=-5c=10E=b=5 c=-10
© [b| = |d| o114

b=-1,d=1FE=b=1,d=-1
TE=b=-5d=5F=b=5d=-5
@a<c<d<bo|A
a=-5b=1, c=-2, d=—1°|t}.
w2t a + b+ ¢ +d = -7 °|t}.




37. 1231"+1232"+1233"+1234" 2] Zko] 10 2] w4 of, &= =] A4

n 9| JgkS Fstofzt

> E.

> Hehl 99

~&B

10 9] 7t =2 19] 24 9] 52247 0 o] H ofof jiet

1"+ 2" 4+ 3" + 4" = 10k

n=1,2,3,4,5,--- & Y454

1" -1,1,1,1,1,---,

M —2,4,8,6,2, -,

3" —>3,971,3,: -,

4" — 4,6,4,6,4- -

1" 4103, 2, 3n2 4inft}, 402 2w} 2 Qo
242 8] =25 74

nol 49 Wizl obd wj 17 427+ 3"+ 472 10 9] Hl$TL HE g
T 2t A4 n o] H A2 99 °JTh.




38. thg 4 % oW AA4o] ABo] o

AL
"I"Cr)

rr

@ 27 @ 44 3@ 2x32
@ 22x3x52 ((@24><72

® 47} BE Horo|n g 240 AlFo] Hi Solc}




39. axb<0,a-b>02AF AL a, b7F ATt a 9 AHZEE b 9
Aoigre] 2 vjolar, &= 4=2] to] 3 U uff, a o] FE2?

®4 @-2 B2 @1 G

~&B ~

axb<0,a>b°BER2 a>0, b<0,

a+b=3°X Fa7t e F 5 2

AYighe] 2ol A ddigko] & £ B3 E Zo|BE F 5
Adighe] 2471 3,

a7t b Bt Ao A 2 vjTtE "ol QloB g g o AUk
6,b 9 A3

La=6,b=-3

lo

ro




40. 9% xy o Wotel xey = 2D (x4 y £ 0) 2 FolFey

xX+y
%zlgm,aﬂ%%ﬁma}.
> =
> HE: 0

B ~
2.4a
ax12 54112
ax(-025)  —0.5a
a—0.25
_ 2.4a(a—0.25)
~ —0.5a(a+1.2)
_ 24(a-0.25)
- -0.5(a+1.2)
=1
2.4a - 0.6 = —0.5a — 0.6
29a =0
La=0




